

COMUNE DI PILA PROVINCIA DI VERCELLI

ATTO DI DETERMINAZIONE N. 88 DEL 20,11,2017

OGGETTO: "Impegno e liquidazione contributo ordinario all'Unione Montana dei Comuni della Valsesia per l'anno 2017".

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso:

- Che il Comune di Pila fa parte dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia con sede a Varallo;
 - Che in data 03/11/2017 l'Unione Montana dei Comuni della Valsesia ha trasmesso il prospetto riepilogativo dei contributi dovuti per l'anno 2017;
 - Che per l'anno 2017 la quota a carico del Comune di Pila ammonta ad €. 144,20;
 - Che trattandosi di impegno derivante da un'obbligazione già assunta, si ritiene opportuno provvedere all'assunzione dell'impegno di spesa e conseguente liquidazione del contributo dovuto per l'anno 2017;

Accertato, ai sensi dell'art. 9 comma 2 del D.L. n. 78/2009 convertito in Legge n. 102/2009, che il programma dei pagamento conseguente all'adozione del presente provvedimento è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica;

Rilevato che i dati relativi ai vantaggi economici corrisposti con la presente determinazione sono soggetti a pubblicazione ex artt. 26 e 27 del D.Lgs. n. 33/2013;

Visto il bilancio di previsione 2017, esecutivo;

Visto il D.lgs. 267/00;

DETERMINA

- 1) Per quanto sopra espresso di assumere impegno di spesa per complessivi €. 144,20 a favore dell'Unione Montana dei Comuni della Valsesia;
- 2) Di imputare la suddetta spesa al codice 01.02.1 voce 160 cap. 1060/4 del bilancio di previsione 2017, esecutivo, che presenta la necessaria disponibilità;
- 3) Di provvedere a liquidare la somma sopra indicata all'Unione Montana dei Comuni della Valsesia;
- 4) Di dare atto che viene rispettato l'art. 191 comma 1 del D.Lgs. 267/00;
- 5) Di dare atto che la presente determinazione è esecutiva al momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile.

Il Responsabile del Servizio Garavaglia Dr. Tiziano

Visto: il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario esprime parere FAVOREVOLE sotto il profilo della regolarità contabile ed attesta la relativa copertura finanziaria ai sensi D.Lgs. 267/00.

PILA, li 20.11.2017

Il Responsabile del Serv.Finanziario Toietti Rag. Daniela

PUBBLICAZIONE

Copia della presente è stata pubblicata all'Albo pretorio del Comune di Pila dal 22 ul 2019 per 15 giorni consecutivi.

PILA, li 22/w/2017

IL SEGRETARIO COMUNALE Garavaglia Dr. Jiziano

COPIA CONFORME

PILA, li 22/11/2017

IL SEGRETARIO COMUNALE Garavaglia Di Tiziano